

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-  
Br. 00-72/18-22/2  
EPA 426 XXVI  
Podgorica, 17. maj 2018. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 43. sjednice održane, 9. maja 2018. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ

o razmatranju IZVJEŠTAJA O FINANSIJSKOM POSLOVANJU I IZVJEŠTAJA O RADU AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE ZA 2017. GODINU

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje direktora Agencije za elektronske medije, upoznao sa aktivnostima Agencije u 2017. godini, koje su se, između ostalog, odnosile na: razvoj i implementaciju zakonskog i podzakonskog okvira od značaja za audiovizuelni medijski sektor, nadzor nad primjenom Zakona o elektronskim medijima, stanje tržišta usluga distribucije radio i televizijskih programa do krajnjih korisnika, kao i međunarodnu saradnju. Ukazao je da su Odlukom Ustavnog suda Crne Gore, iz marta 2017. godine, ukinute odredbe Zakona o bezbjednosti saobraćaja na putevima koje su bile osnov za prikupljanje i raspodjelu sredstava po osnovu naknade za korišćenje radijskih prijemnika. Takođe, ukazao je da je Agencija u toku 2017. godina uspjela da obezbijedi efikasno poslovanje i ostvarivanje planiranih ciljeva zahvaljujući stalnim internim kontrolama.

Na Odboru je konstatovano da je Agencija za elektronske medije u 2017. godini ostvarila ukupan prihod od 1.160.453 eura i ukupan rashod od 811.873 eura, kao i da je ostvarena pozitivna razlika između prihoda i rashoda u iznosu od 348.580 eura. Kada je u pitanju struktura prihoda u 2017. godini ukazano je da prihod od naknada za emitovanje iznosi 26,31% ukupnih prihoda, prihod od naknada za pružanje AVM usluga na zahtjev 52,99%, dok je prihod od naknada za prenos odobrenja 11,71% ukupnih prihoda. Upoređujući elemente ostvarivanja prihoda u odnosu na planirane u 2017. godini konstatovano je, takođe, da je prihod od naknada za emitovanje u odnosu na plan manji za 6,4%, dok je prihod od naknada za pružanje AVM usluga na zahtjev za veći za 4%.

Nakon izjašnjavanja Odbor je, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini sljedeći

### ZAKLJUČAK

Prihvata se Izvještaj o finansijskom poslovanju i Izvještaj o radu Agencije za elektronske medije za 2017. godinu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Ana Nikolić.

